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ZAPISNIK 
sa Treće sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 9. februara 2021. godine 

 
Sjednica je počela u 12.25 časova. 

 Predsjedavao je Vladimir Joković, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Simonida Kordić, Dejan Đurović, Jovanka 
Bogavac, Zdenka Popović, Danilo Šaranović, Miloš Konatar i Raško Konjević. 

Poslanik Amer Smailović najavio je odsustvo sa sjednice. 
Sjednici nijesu prisustvovali poslanici/e: Petar Ivanović, Dragica Sekulić, Nikola 

Rakočević i Damir Šehović. 
U skladu sa članom 55 stav 2 Poslovnika, sjednici je u svojstvu zainteresovanog 

poslanika, prisustvovao poslanik Maksim Vučinić. 
Sjednici Odbora, u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine Crne Gore u svojstvu 

predstavnika predlagača, prisustvovali su: Branislav Prelević, predsjednik Odbora 
Regulatorne agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti;  Milica Knežević, 
izvršna direktorica Regulatorne agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti; 
Uroš Andrijašević, predsjednik Savjeta Agencije za nadzor osiguranja; Branko Barjaktarović 
novoimenovani direktor Agencije za nadzor osiguranja; Biljana Pantović, bivša direktorica 
Agencije za nadzor osiguranja; Zoran Živković, predsjednik Komisije za zaštitu prava u 
postupcima javnih nabavki. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 
Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.  

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, poslanik Raško Konjević obavijestio je 
Odbor da je 26. januara 2021. godine uputio inicijativu Odboru za konsultativno saslušanje na 
temu: „Razmatranje smanjenja poreskih opterećenja po osnovu rada“ i predložio da se dnevni 
red dopuni predmetnom inicijativom. Predsjednik Odbora, Vladimir Joković, ukazao je da je 
razmatranje navedene inicijative bilo predloženo u okviru tačke tekuća pitanja. Dogovoreno je 
da se, zbog obaveza poslanika Raška Konjevića, navedena inicijativa razmotri kao druga tačka 
dnevnog reda. 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Izvještaj o stanju energetskog sektora Crne Gore u 2019. godini;  
2. Inicijativa poslanika Raška Konjevića za održavanje konsultativnog saslušanja na temu: 

„Razmatranje smanjenja poreskih opterećenja po osnovu rada“; 
3. Izvještaj o stanju na tržištu osiguranja u Crnoj Gori za 2019. godinu; 
4. Izvještaj o radu Državne komisije za kontrolu postupaka javnih nabavki za 2019. godinu; 
5. Tekuća pitanja. 

 
*     *     * 

- Zapisnici sa Prve i Druge sjednice Odbora usvojeni su bez primjedbi.  
*     *     * 
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Prva tačka – IZVJEŠTAJ O STANJU ENERGETSKOG SEKTORA CRNE GORE U 2019. GODINI 

 
Uvodne napomene o Izvještaju o stanju energetskog sektora Crne Gore u 2019. godini, 

dao je Branislav Prelević, predsjednik Odbora Regulatorne agencije za energetiku i regulisane 
komunalne djelatnosti. Sjednici je povodom razmatranja ove tačke prisustvovala i Milica 
Knežević, izvršna direktorica Regulatorne agencije za energetiku i regulisane komunalne 
djelatnosti. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Jovanka Bogavac, Vladimir Joković, Danilo 
Šaranović, Raško Konjević, Dejan Đurović, Miloš Konatar i Zdenka Popović. 

Odbor je, nakon rasprave, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 

Predsjednik Odbora Regulatorne agencije za energetiku i regulisane komunalne 
djelatnosti u uvodnom obraćanju upoznao je Odbor sa sadržajem Izvještaja o stanju 
energetskog sektora koji, između ostalog, obuhvata: podatke o energetskim resursima i 
kapacitetima, nalaze iz nadzora energetskih subjekata, realizaciju investicija u energetskom 
sektoru, finansijsko poslovanje energetskih subjekata, stanje i aktivnosti na tržistu električne 
energije i gasa, aktivnosti u primjeni Zakona o energetici, kao i međunarodne aktivnosti 
Agencije. Saopštio je da su puštanje u rad podmorskog kabla između Italije i Crne Gore 15. 
novembra 2019. godine i dodjela prekograničnih kapaciteta na granici Italija-Crna Gora 
posredstvom Kancelarije za koordinisane aukcije u Jugoistočnoj Evropi (SEE CAO) koja ima 
sjedište u Crnoj Gori, najznačajnije aktivnosti nastale u izvještajnom periodu. 
 

Na Odboru je konstatovano da je energetski sektor izuzetno važan s obzirom da od 
aktivnosti u tom sektoru zavisi budućnost crnogorskih prirodnih resursa, kao i da je doprinos 
izgradnje mHE tržištu električne energije zanemarljiv u odnosu na štetu koju prouzrokuju na 
životnu sredinu. Pozdravljen je prestanak izdavanja sedam koncesija za izgradnju mHE na 
vodotocima u Crnoj Gori. U vezi sa tim, iskazano je mišljenje o potrebi da se sagleda mogućnost 
predlaganja inicijative za donošenje deklaracije kojom će se zabraniti dalja izgradnja mHE. 
 

Tokom rasprave, poslanici su postavili pitanja koja su se odnosila na: funkcionisanje 
crnogorske berze električne energije; sredstva za valorizaciju sliva rijeke Pive; mogućnost da 
domaćinstva koja su danima bez struje i nijesu u mogućnosti da podnesu prigovore dobiju 
određenu naknadu, po automatizmu, bez obaveze podnošenja zahtjeva; korišćenje statusa 
privremenog povlašćenog proizvođača kao bankarska garancija; isplativost mHE i njihovo 
subvencionisanje koje pada na teret građana; proizvodnju energije iz obnovljivih izvora koja je 
dominantno prepuštena privatnim kompanijama; iznos prosječnog računa za električnu 
energiju koji prema podacima Agencije iznosi 35eura; i dr. 
 

Na Odboru je, između ostalog, bilo i mišljenje da crnogorski proizvođač električne 
energije, sa monopolskim položajem, nije pokazao solidarnost prema ugroženim kategorijama 
kupaca u situaciji kada je epidemija bila na najvišem nivo i kada je potrošnja električne energije 
porasla. Takođe, postavljeno je pitanje zašto Izvještaj ne sadrži i podatke koji su objavljeni u 
Izvještaju Ministarstva finansija o javnim nabavkama za 2019. godinu a koji ukazuju da je za 
nabavku struje i uglja utrošeno preko 107mil. eura, dok je izuzetno manje izdvojeno u 2016, 
2017. i 2018. godini, i to oko 70mil., 71mil. i 85mil. eura, respektivno. 
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Na kraju rasprave, pojedini poslanici ukazali su na potrebu da se otvori diskusija o 

politici koju Vlada vodi u ovoj oblasti odnosno kako sredstvima poreskih obveznika 
subvencionisati ranjive kategorije kupaca. U vezi sa tim, iskazana je i sugestija da se sagleda 
mogućnost uvođenja modela za smanjenje cijene električne energije koji neće ugroziti tržišnu 
poziciju Elektroprivrede Crne Gore, i shodno tome naveden hrvatski primjer smanjenja stope 
PDV-a na električnu energiju. 
 

Nakon glasanja, sa četiri glasa „uzdržan", Izveštaj o stanju energetskog sektora u Crnoj 
Gori u 2019. godini nije dobio potrebnu većinu. 
 

U skladu sa članom 69 stav 4 Poslovnika Skupštine, poslanici Danilo Šaranović, Zdenka 
Popović i Miloš Konatar su izdvojili mišljenje. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dejan Đurović.  
 

Druga tačka – INICIJATIVA POSLANIKA RAŠKA KONJEVIĆA ZA ODRŽAVANJE 

KONSULTATIVNOG SASLUŠANJA NA TEMU: „RAZMATRANJE SMANJENJA PORESKIH 
OPTEREĆENJA PO OSNOVU RADA“ (broj 00-63-7/21-2) 
 

Poslanik Raško Konjević je saopštio da je rasprava na predmetnu temu značajna, usljed 
planiranog, opravdanog, povećanja minimalne zarade, koje će, kako smatra, imati negativne 
posljedice dominantno prema privatnom sektoru s obzirom na velika opterećenja po osnovu 
zarada. Predložio je da osim ministra finansija i socijalnog staranja i ministra ekonomskog 
razvoja, budu pozvani i predstavnici Unije poslodavaca, Privredne komore i iskazao spremnost 
da uvaži i ostale predloge, ukoliko ih bude, i na taj način Odbor sagledao na koji način smanjiti 
poresko opterećenje poslodavaca, imajući u vidu teško ekonomsko stanje  privrednika, koje je 
dodatno otežano usljed Covid krize.  
 U raspravi su učestvovali: Miloš Konatar, Raško Konjević i Dejan Đurović. 
 

Na Odboru je, između ostalog, iskazano mišljenje da postoji podrška Privredne komore 
i Unije poslodavaca povećanju minimalne zarade, pri čemu je intencija da se u budućnosti ide 
u pravcu smanjenja doprinosa i poreskog opterećenja, ili uvođenja instituta neoporezivog dijela 
zarade i da će se o navedenoj temi raspravljati kako na sjedici Odbora, tako i na plenumu., te 
da nije neophodno u ovom trenutku organizovati navedeno saslušanje. 

 
Nakon izjašnjavanja sa pet glasova „za“, jednim glasom „protiv“ i dva glasa „uzdržan“ 

Odbor nije donio Odluku o održavanju konsultativnog saslušanja na temu: „Razmatranje 
smanjenja poreskih opterećenja po osnovu rada“. 
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Treća tačka – IZVJEŠTAJ O STANJU NA TRŽIŠTU OSIGURANJA U CRNOJ GORI ZA 2019. 

GODINU 

Predsjednik Odbora, obavijestio je članove da je predsjednik Savjeta Agencije za nadzor 

osiguranja, dopisom (broj 00-63-7/21-4/1) od 4. februara 2021. godine, obavijestio Odbor da je 

nedavno izabran novi direktor Agencije, Branko Barjaktarović, koji će prisustvati sjednici 

Odbora zajedno sa doskorašnjom direktoricom, Biljanom Pantović. 

Takođe, obavijestio je Odbor da je Agencija uz navedeni dopis, dostavila Odboru i 

pokazatelje poslovanja tržišta osiguranja za 2019. godinu kroz publikaciju koju je Agencija  

pripremila, što može koristit članovima Odbora tokom rasprave na Odboru i plenumu.  

Uvodne napomene o Izvještaju o stanju na tržištu osiguranja u Crnoj Gori u 2019. godini, 

dao je Uroš Andrijašević, predsjednik Savjeta Agencije. 

U raspravi je učestvovao predsjednik Odbora Vladimir Joković. 
Odbor je, nakon kraće rasprave, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 
I Z V J E Š T A J 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predsjednika Agencije, upoznao sa osnovnim 
pokazateljima i trendovima na tržištu osiguranja Crne Gore u 2019. godini. Istaknuto je da je 
2019. godina rekordna godina za osiguranje u Crnoj Gori i po pitanju fakturisane premije 
osiguranja i po pitanju rasta na godišnjem nivou.  
 

Konstatovano je da je na crnogorskom tržistu osiguranja tokom 2019. godine poslovalo 
devet društava za osiguranje, od čega je pet društava obavljalo poslove neživotnih osiguranja, 
dok je poslove životnih osiguranja obavljalo četiri društva za osiguranje.  
 

Takođe, ocijenjeno je da crnogorsko tržiste osiguranja u 2019. godini, karakterišu 
pozitvni trendovi u kretanju glavnih pokazatelja i konstatovano da je ukupna bruto fakturisana 
premija u 2019. godini iznosila 94,7 mil. eura, što predstavija rast od 9,1% u odnosu na 2018. 
godinu. Dominantno učešće od 81,9% u ukupnoj tržišnoj bruto fakturisanoj premiji ostvaruju 
neživotna osiguranja. Životna osiguranja su i pored konstantnog trenda rasta, i dalje na 
relativno niskom nivou razvoja, odnosno ostvaruju rast u učešću u ukupnoj bruto fakturisanoj 
premiji za 0,6 procentualnih poena u odnosu na 2018. godinu. Naime, iz navedenog se može 
zaključiti da crnogorski građani bolje razumiju prednosti životnih osiguranja, a učešće grupe 
životnih osiguranja u ukupnoj premiji je jedan od glavnih pokazatelja kvaliteta tržišta.  
 

Učešće bruto fakturisane premije u ukupnom BDP-u je 1,93%, dok je gustina osiguranja 
iznosila 152,3 eura, što je rast od 9,2% u poređenju sa 2018. godinom. Sektor osiguranja je u 
2019. godini nastavio profitabilno poslovanje sa svih devet društava za osiguranje koja su 
ostvarila ukupnu neto dobit u visini od 8,3 mil. eura. 
 

Ukazano je da je da je na kraju 2019. godine vrsta „osiguranje života“ zabilježila najveći 
rast u apsolutnom iznosu, a najzastupljenija vrsta osiguranja na tržištu je, i dalje, osiguranje od 
odgovornosti zbog upotrebe motornih vozila i ostvareno je učešće od 40,1% u ukupnoj 
fakturisanoj premiji na tržištu. Pored toga, značajnija učešća su ostvarila: osiguranje života 
(16,2%), osiguranje od posljedica nezgode (12,1%), ostala osiguranja imovine (8,7%) i kasko 
osiguranje motornih vozila (7,4%). Takođe, je ustanovljen, na nivou cjelokupnog tržišta 
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osiguranja, rast ukupnog broja šteta za rješavanje za 13,6% u 2019. godini, međutim ovaj rast 
nije pratio i rast iznosa za isplatu šteta, koji je manji za 11,3% u odnosu na 2018. godinu. 
 

Odbor je upoznat sa izradom Komunikacione strategije za jačanje kulture osiguranja u 
Crnoj Gori čiji je osnovni cilj veća informisanost i edukacija građana i privrede o svim vidovima 
i prednostima osiguranja, posebno onih koji su strategijom prepoznati kao prioritetni.  
 

Tokom rasprave na Odboru je iskazano interosovanje u odnosu na visinu premije za 
osiguranje, isplate potencijalnih šteta, nivo razvijenosti tržišta osiguranja, i iskazano je mišljenje 
da je potrebno da Agencija uloži dodatne napore u cilju informisanja javnosti, odnosno 
osiguranika, o mogućnostima koje im stoje na raspolaganju posebno u dijelu rješavanja 
problema. 
 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „uzdržan“, Izvještaj o stanju na tržištu osiguranja 
u Crnoj Gori za 2019. godinu nije dobio potrebnu većinu. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović.  
                                                                            

Četvrta tačka – IZVJEŠTAJ O RADU DRŽAVNE KOMISJE ZA KONTROLU POSTUPKA 

JAVNIH NABAVKI U 2019. GODINI 
  

Predsjednik Odbora podsjetio je članove Odbora da je sa primjenom novog Zakona o 
javnim nabavkama, sredinom 2020. godine, između ostalog, Državna komisija za kontrolu 
postupaka javnih nabavki promijenila naziv i nastavlja sa radom pod novim nazivom Komisija 
za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki. 

Uvodno obrazloženje o Izvještaju o radu Državne komisije za kontrolu postupka javnih 
nabavki u 2019. godini dao je Zoran Živković, predsjednik Komisije za zaštitu prava u 
postupcima javnih nabavki.  

U raspravi su učestvovali poslanici/e: Zdenka Popović i Dejan Đurović. 
Odbor je, nakon rasprave, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 
I Z V J E Š T A J 

Predsjednik Komisije upoznao je Odbor sa radom Komisije u periodu od 2012. godine do 
danas, i ukazao da je nadležnost Komisije zaštita prava učesnika u postupcima javnih nabavki, 
dok kontrolu vrši Inspekcija za javne nabavke naručilaca. Odbor je, takođe, upoznat da je 
Državna komisija tokom 2019. godine u radu imala ukupno 379 predmeta, od čega 38 prenijetih 
iz 2018. godine, 341 predmet primljen u 2019. godini i 16 predmeta po osnovu izvršenja presuda 
Upravnog suda Crne Gore. Odbor je, takođe, konstatovao da je od ukupnog broja predmeta, 
Državna komisija u 2019. godini riješila 365 predmeta, odnosno 96,30%, dok je ostalo neriješeno 
14 predmeta. 
 

Na Odboru je konstatovano da je primjenom novog Zakona o javnim nabavkama, koja je 
počela sredinom 2020. godine, između ostalog, Državna komisija za kontrolu postupaka javnih 
nabavki promijenila naziv i nastavila sa radom pod novim nazivom – Komisija za zaštitu prava 
u postupcima javnih nabavki. 
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Tokom rasprave iskazano je mišljenje da Izvještajem nije objašnjena suština sistema javnih 
nabavki i da ne pruža dovoljano informacija. Takođe, ukazano je da u javnosti postoji percepcija 
da u javnim nabavkama postoji sistemska korupcija i iznijeto mišljenje da statističke podatke 
prezentirane u tabelama u Izvještaju treba da prate i adekvatna obrazloženja. Imajući u vidu 
izvještaj Ministarstva finansija o javnim nabavkama za 2019. godinu, bilo je mišljenja da može se 
zaključiti da je postupak vođenja javnih nabavki netransparentan, da je konkurentnost 
postupaka na niskom nivou, da postoji malo ponuđača po određenom postupku javne nabavke 
i da postoje povlašćeni ponuđači, te da je potrebno unaprijediti kontrolu. Takođe, na Odboru je 
bilo mišljenja da izbor članova Komisije treba biti u nadležnosti Skupštine Crne Gore, kao i da je 
potrebno unaprijediti edukaciju službenika za javne nabavke. 
 

Nakon izjašnjavanja sa tri glasa „protiv“ i četiri glasa „uzdržan“ Izvještaj o radu Državne 
komisije za kontrolu postupaka javnih nabavki za 2019. godinu nije dobio potrebnu većinu. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar.  
 

Peta tačka – TEKUĆA PITANJA 

 
a) Predsjednik Odbora, Vladimir Joković, obavijestio je Odbor da su Evropski parlament i 

Parlament Portugala uputili poziv za učešće predstavnika Skupštine Crne Gore na 
Evropskoj parlamentarnoj nedjelji koja će biti održana 22. februara 2021. godine, putem 
interneta. Poslanici bi učestvovali u svojstvu posmatrača na događajima koji će biti 
organizovani u okviru ovog dana koji obuhvata: Konferenciju evropskog semestra i 
Međuparlamentarnu konferenciju o stabilnosti, ekonomskoj koordinaciji i upravljanju u 
Evropskoj uniji. 
  Takođe, ukazao je da su pozvana dva poslanika Skupštine, a s obzirom da se radi 
o temama iz nadležnosti ovog odbora, potrebno je odrediti ko će prisustvovati ovom 
događaju, koji bi se realizovao iz prostorija Skupštine Crne Gore. Praksa je da ovim 
sastancima prisustvuje jedan predstavnik parlamentarne većine i jedan predstavnik 
parlamentarne manjine. 
  Na Odboru je dogovoreno da na navedenom događaju učestvuje poslanik Miloš 
Kontar kao predstavnik parlamentarne većine, kao i predstavnik parlamentarne 
manjine, ukoliko bude predloga. 

 
b) Predsjednik Odbora je podsjetio članove da  Skupština Crne Gore, po osnovu članstva 

Crne Gore u Energetskoj zajednici, ima svoje predstvanike u Parlamentarnom plenumu 
Energetske zajednice. Parlamentarni plenum Energetske zajednice formiran je 2015. 
godine i okuplja po dva predstavnika nacionalnih parlamenata zemalja „ugovorne 
strane“ i predstavnike Evropskog parlamenta. Zemlje koje imaju status „ugovorne 
strane“ su: Albanija, Bosna i Hercegovina, Gruzija, Kosovo, Sjeverna Makedonija, 
Moldavija, Crna Gora, Srbija i Ukrajina. 
 

Istakao je da je potrebno, imajući u vidu da je prestao mandat poslanicima koji su bili 

predstavnici crnogorskog parlamenta u Plenumu, da Odbor za ekonomiju, finansije i 
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budžet (nadležan za oblast energetike) odredi nove predstavnike, i to jednog iz 

parlamentarne većine i jednog iz parlamentarne manjine. 

 

Na sjednici je za predstavnika u Parlamentarnom plenumu Energetske zajednice 

određena poslanica Jovanka Bogavac, kao predstavnica parlamentarne većine. 

 

Nakon dobijanja predloga od predstavnika parlamentarne manjine, Odbor će uputiti 

predlog Kolegijumu predsjednika Skupštine, koji je potrebno da da saglasnost.  

 

a) Predsjednik Odbora, podsjetio je da su članovi Odbora, 28. decembra 2020. godine, 
mejlom obaviješteni da je potrebno da Odbor, na jednoj od narednih sjednica, utvrdi 
nacrte budžeta za Državnu revizorsku instituciju i Agenciju za sprečavanje korupcije, 
za 2021. godinu. 
               Naime, članom 51 Zakona o Državnoj revizorskoj instituciji propisuje se da se 

sredstva za rad Institucije obezbjeđuju u budžetu Crne Gore. Nacrt budžeta Institucije 

predlaže Senat i dostavlja ga nadležnom radnom tijelu Skupštine za poslove finansija. 

Nacrt budžeta Institucije utvrđuje nadležno radno tijelo Skupštine za poslove finansija i 

dostavlja ga Vladi. Vlada, ukoliko u predlogu godišnjeg zakona o budžetu izvrši izmjene 

iz nacrta budžeta Institucije, dostavlja Skupštini pisano obrazloženje. 

  Članom 95 Zakona o sprječavanju korupcije propisano je da se sredstva za rad 

Agencije obezbjeđuju u budžetu Crne Gore. Nacrt budžeta Agencije predlaže Savjet i 

dostavlja ga nadležnom tijelu Skupštine. Nacrt budžeta Agencije utvrđuje nadležno 

tijelo Skupštine i dostavlja Vladi. Odobrena sredstva za funkcionisanje i rad Agencije ne 

mogu biti manja od 0.2% tekućeg budžeta Crne Gore. Vlada, ukoliko u predlogu 

godišnjeg zakona o budžetu izvrši izmjene iz nacrta budžeta Agencije iz stava 3 ovog 

člana, dostavlja Skupštini pisano obrazloženje. 

  Takođe, podsjetio je da je Državna revizorska institucija dostavila Nacrt budžeta 

za 2021. godinu 31. avgusta 2020. godine a Agencija za sprječavanje korupcije 17. 

septembra 2020. godine, kao i da su navedeni predlozi-nacrti dostavljeni članovima 

Odbora i putem pisarnice. 

   

b) Dogovoreno je da Odbor održi sjednicu na kojoj će se razmotriti tri predloga zakona koji 
su na dnevnom redu sjednice Skupštine 18. februara 2021. godine, a radi se o: 
 

- Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom obrazovanju i 
vaspitanju, 

- Predlogu zakona o izmjeni Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju i  
- Predlogu zakona o izmjenama i dopuni Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti, koje je 

podnijela grupa poslanika. 
 

Podsjetio je članove Odbora da se navedeni predlozi na Odboru razmatraju u skladu sa 
članom 137 stav 3 Poslovnika kojim je definisano da ako se predlogom zakona stavaraju 
obaveze za budžet Crne Gore, predlog zakona razmatra i odbor nadležan za budžet. 
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c) Odbor je obaviješten da je 5. februara 2021. godine, ministar finansija i socijalnog staranja 
uputio dopis (zaveden pod brojem 00-63-7/21-6) kojim obavještava Odbor da je 
Ministarstvo pristupilo izradi Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
budžetu i fiskalnoj odgovornosti, kojim se planira bliže definisanje pitanja koja se 
odnose na formiranje Fiskalnog savjeta, srednjoročnog budžetskog okvira, programskog 
budžetiranja, zaštite finansijskih interesa EU i usklađivanje zakona sa drugim 
zakonskim rješenjima.  
  S obzirom na navedeno ministar je zamolio da se odredi predstavnik Odbora za 

ekonomiju, finansije i budžet, koji će u domenu rada Odbora uzeti učešće u radu radne 

grupe koja će biti formirana.  

 Odbor je odredio da u radu radne grupe učešće uzme poslanica Zdenka Popović. 

 

d) Odbor je obaviješten da je generalni sekretar Skupštine 23. decembra 2020. godine, 
dopisom zavedenim pod brojem 00-63-7/20-49 i 28. decembra 2020. godine, dopisom 
zavedenim pod brojem 00-63-7/20-53, dostavio predstavke i odgovore na predstavke 
koje je podnosiocima uputila služba za predstavke, obavještavajući ih da će ih razmatrati 
nadležni odbor Skupštine. 
Navedeno je članovima Odbora dostavljeno putem pisarnice 28. decembra 2020. godine, 

a radi se o predstavkama: 

- g. Boška Stanišića, u kojoj se se ističe pokretanje inicijative da se, zbog loših efekata 
korišćenja strane valute u Crnoj Gori, uvede domaća valuta. 

- NVO „Akcija za socijalnu pravdu“, u kojoj se inicira izmjena zakona o energetici u 
dijelu koji favorizuje energetske subjekte na teret potrošača električne energije u 
Crnoj Gori. 

- NVO „Akcija za socijalnu pravdu“, u kojoj se traži sagledavanje sa aspekta javnog 
interesa pravnog posla sa firmom „Azmont Investment“ Herceg Novi, koja je nosilac 
Ugovora o dugoročnom zakupu sa Vladom Crne Gore za lokaciju Kasarna „Orjenski 
bataljon“ Kumbor, Herceg Novi, a čiju kontrolu sprovodi Skupština Crne Gore. 

- Dopis „Azmont investment“ u vezi sa navedenom inicijativom NVO „Akcija za 
socijalnu pravdu“. 
 

Predsjednik Odbora ukazao je da članovi Odbora sagledaju navedene inicijative i 
ukoliko ocijene potrebnim, Odbor, na nekoj od narednih sjednica, se odredi prema 
istim. 

Predsjednik Odbora, takođe, informisao je članove da je: 

e) putem mejla, 3. februara 2021. godine, članovima Odbora, proslijeđeno Mišljenje 
Ministarstva finansija i socijalnog staranja u vezi sa finansijskim planovima nezavisnih 
regulatornih tijela za 2021. godinu (zavedeno pod brojem 00-63-7/20-50/3), a koje je 
zatraženo polazeći od inicijative poslanika na Prvoj sjednici Odbora, kada su razmatrani 
predmetni planovi. 
 

f) mejlom od 28. decembra 2020. godine, članovima Odbora proslijeđen  dopis -inicijativa 
zaposlenih, Sindikata Montenegro Airlines AD o sagledavanju aktuelne situacije u 
Montenegro Airlines AD Podgorica (zavedeno pod brojem 00-63-7/20-52). 
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g) Državna revizorska institucija dostavila Odboru, 4. februara 2021. godine, Izvještaj o 
reviziji Završnog računa budžeta Opštine Andrijevica za 2019. godinu, sa utvrđenim 
konstatacijama i datim preporukama (zavedeno pod brojem 00-63-7/21-5). Predsjednik 
Odbora ukazao je da je navedeni izvještaj dostupan i u elektronskom obliku na internet 
stranici Državne revizorske institucije. 
 

h) u toku izrada Plana rada Odbora za 2021. godinu, i pozvao članove Odbora da ukoliko 
imaju sugestije i predloge, iste dostave na mejl sekretara Odbora, koje će biti razmotrene 
prilikom koncipiranja plana. Predsjednik Odbora ukazao je da bi fokus Odbora trebalo 
da bude na jačanju kontrolne i nadzorne uloge, korišćenjem mehanizama kao što su 
kontrolna i konsultativna saslušanja, jačanje saradnje sa Državnom revizorskom 
institucijom i slično. Takođe, podsjetio je da je Odbor, između ostalog, nadležan za 
određena imenoavanja, i da će se navedeno uvrstiti u Plan rada za ovu godinu (izbor 
jednog člana Savjeta Centralne banke Crne Gore i jednog člana Senata Državne 
revizorske institucije. 
 

 

 

 
*     *     * 

Sjednica je završena u 15.30 časova. 
*     *     * 

 
Broj: 00-63-7/21- 
 

SEKRETAR ODBORA                                                  PREDSJEDNIK ODBORA  

Demir Mujević, s.r.                                                                    Vladimir Joković, s.r. 
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REZULTATI GLASANJA 

                     O PREDLOZIMA AKATA  

R.b. NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“             „IZDVOJENO 
MIŠLJENJE“    

1 

Izvještaj o stanju 
energetskog sektora 
Crne Gore u 2019. 
godini 
 

  Vladimir 
Joković 
Simonida 

Kordić 
Dejan 
Đurović 
Jovanka 
Bogavac 

 

 
Zdenka Popović 
Danilo 

Šaranović 
Miloš Konatar 
 

2 

Inicijativa poslanika 
Raška Konjevića za 
održavanje 
konsultativnog 
saslušanja na temu: 

„Razmatranje 
smanjenja poreskih 
opterećenja po 
osnovu rada“ 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Dejan Đurović 
Jovanka Bogavac 
Raško Konjević 

Miloš 
Konatar 
 

Zdenka 
Popović 
Danilo 
Šaranović 
 

 

3 

Izvještaj o stanju na 
tržištu osiguranja u 
Crnoj Gori za 2019. 
godinu 
 

  Vladimir 
Joković 

Simonida 
Kordić 
Dejan 
Đurović 

Jovanka 
Bogavac 
Zdenka 
Popović 

Danilo 
Šaranović 
Miloš 
Konatar 
 

 

4 

Izvještaj o radu 
Državne komisije za 
kontrolu postupaka 
javnih nabavki za 

2019. godinu 

 Zdenka 

Popović 
Danilo 
Šaranović 
Miloš 
Konatar 

 

Vladimir 

Joković 
Simonida 
Kordić 
Dejan 
Đurović 

Jovanka 
Bogavac 
 

 

 


